
Verbale di deliberazione N. 12
del Consiglio comunale

P R O V I NC I A  D I  T R E NT O

COMUNE DI MEZZANO

OGGETTO: Nomina scrutatore per l'intero mandato di legislatura, nomina 
scrutatore e delegato alla firma dei verbali per la seduta odierna.

L'anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì undici del mese di aprile, alle ore 20.10, nella 

sede municipale, formalmente convocato si è riunito il Consiglio comunale in seduta 

pubblica di prima convocazione.

Presenti i signori: 

ingiust.giust.

Assenti

1.  Zugliani Giampiero - Sindaco
2.  Orler Samuele - Vicesindaco
3.  Alberti Andrea - Consigliere Comunale
4.  Corona Cristian - Consigliere Comunale
5.  Cosner Giovanni Battista - Consigliere Comunale X
6.  Gaio Maria Luisa - Consigliere Comunale
7.  Orler Ferdinando - Consigliere Comunale X
8.  Orler Mario - Consigliere Comunale
9.  Orsingher Piero - Consigliere Comunale
10.  Pistoia Ferruccio - Consigliere Comunale
11.  Romagna Erica - Consigliere Comunale X
12.  Scalet Federico - Consigliere Comunale
13.  Sperandio Sara - Consigliere Comunale X
14.  Zugliani Mario - Consigliere Comunale
15.  Zugliani Mirella - Consigliere Comunale

Assiste il Segretario Comunale  Bond dott.ssa Micol.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il Signor Zugliani  Giampiero, nella sua 
qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell'oggetto suindicato.

Sono nominati scrutatori i consiglieri signori: Gaio Maria Luisa e Zugliani Mirella.



OGGETTO: Nomina scrutatore per l’intero mandato di legislatura, nomina scrutatore e 

delegato alla firma dei verbali per la seduta odierna. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Ricordato che con deliberazione n. 23 di data 05.11.2020 il Sindaco nominava due scrutatori ed un 

firmatario del verbale per l’intero mandato di legislatura, individuandoli rispettivamente nelle persone 

dei consiglieri comunali signori Sara Sperandio e Viviana Zortea (scrutatori) e del consigliere 

comunale signor Ferdinando Orler (delegato alla firma dei verbali). 

Preso atto che con nota prot. n. 563 del 29/01/2024 la sig.ra Viviana Zortea ha rassegnato le dimissioni 

da Consigliere e pertanto si rende necessario provvedere alla nomina di un nuovo scrutatore per 

l’intero mandato di legislatura. 

Udita la proposta del Sindaco, sentito il capogruppo di minoranza, volta a designare un nuovo 

scrutatore per l’intero mandato di legislatura, individuato nella persona della signora Maria Luisa 

Gaio, in qualità di consigliere appartenete al gruppo di minoranza “Rinnovamento e Apertura”. 

Preso atto che, stante l’assenza del consigliere Sara Sperandio all’odierna seduta consigliare, si rende 

necessario provvedere alla nomina di uno scrutatore supplente e stante l’assenza del consigliere 

Ferdinando Orler si rende necessario provvedere alla nomina di un consigliere firmatario supplente. 

Sentita e condivisa la proposta del Sindaco di designare quale scrutatore supplente per l’odierna 

seduta consigliare la sig. Mirella Zugliani e quale delegato alla firma dei verbali il sig. Mario Orler. 

Visto il Codice degli Enti Locali (CEL) – approvato con L.R. 2/2018. 

Visto lo Statuto comunale vigente. 

Ritenuto di dover dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi 

dell’articolo 183 comma 4 del Codice degli enti locali della Regione autonoma Trentino-Alto Adige, 

approvato con L.R. 3 maggio 2018, n. 2, stante la necessità di procedere con la seduta consigliare. 

Acquisito il parere di regolarità tecnico-amministrativa sulla proposta del presente atto espresso dal 

Segretario comunale, ai sensi dell'art. 185 del Codice degli Enti Locali (CEL) – approvato con L.R. 

n. 2 del 2018. 

Posta in votazione la nomina quale scrutatore per l’intero mandato di legislatura della sig.ra Maria 

Luisa Gaio, quale scrutatore supplente la signora Zugliani Mirella, quale delegato alla firma dei 

verbali per la sola seduta odierna il sig. Mario Orler. 

Con voti favorevoli nr. 8, contrari nr. 0, astenuti nr. 3 (Maria Luisa Gaio, Mirella, Zugliani Mario 

Orler), espressi per alzata di mano dai n. 11 consiglieri presenti e votanti, 

 

DELIBERA 

 

 

1. di designare, quale scrutatore per l’intero mandato di legislatura, la sig.ra Maria Luisa Gaio, 

confermando nel contempo le nomine della sig.ra Sperandio Sara (scrutatore) e del sig. Orler 

Ferdinando (delegato alla firma del verbale), effettuate con deliberazione n. 23 di data 05.11.2020; 

 

2. di designare, quale consigliere scrutatore supplente per la sola seduta consigliare odierna, la sig.ra 

Mirella Zugliani; 



3. di designare, quale firmatario dei verbali supplente per la sola seduta consigliare odierna, il sig. 

Mario Orler; 

 

4. di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, con separata votazione 

favorevole all’unanimità ai sensi dell’art. 183, comma 4, del nuovo Codice degli Enti Locali della 

Regione Trentino Alto-Adige approvato con L.R. 3 maggio 2018, n. 2 e ss.mm., stante la necessità 

di procedere con la seduta consigliare; 

 

5. di dare evidenza, ai sensi dell’articolo 4 della legge provinciale 30.11.1992, n. 23, che avverso il 

presente provvedimento sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale, entro il periodo di pubblicazione, da parte di ogni cittadino ai 

sensi dell'articolo 183, comma 5, del Codice degli enti locali della Regione autonoma Trentino-

Alto Adige, approvato con legge regionale 03.05.2018, n. 2; 

- ricorso giurisdizionale avanti al Tribunale Regionale Giustizia Amministrativa di Trento, entro 

60 giorni, ai sensi degli articoli 13 e 29 del D.Lgs. 2 luglio 2010, n. 104; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni ai sensi dell’articolo 8 del 

D.P.R. 24.11.1971, n. 1199. 
 

 

 

 

 

 

 



Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.

Bond dott.ssa Micol

IL SEGRETARIO COMUNALE

Zugliani  Giampiero

IL SINDACO

Documento prodoto in originale informatco e frmato digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

IL CONSIGLIERE DELEGATO

Orler  Mario
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